Baugruppe Abstreifer

“Mermber of

Murnatic

Group ,_#
BTE

Pos. Artikel - Nr. Bezeichnung

208637
237624
siehe unten
siehe unten
208354
219899
219933
219647
206953
219642
219909
237322
237323
208796
229175
208497
219891
304523
304522

Sauglippen

208641
208642
208643
208644
208639
208640
208968

Aluminium Rahmen 750mm fur 38mm@
Gummilippenhalter Mitteleinsatz, 750mm breit

Randelmutter M 10

VA - Federring M 10

VA - Linsenschraube mit Innensechskant M 6 x 35
VA - U-Scheibe, gro3 M 6 Form G (6,4 x 25 mm)
Splint fur Aluminiumabstreifer

VA - Sicherungsmutter M 6

VA - Sechskantschraube M10 x 25mm
Endkappe fur Metallabstreifer rechts

Endkappe fur Metallabstreifer links

Rad 100mm fiir Abstreifer

Feder konisch

Stltzrad héhenverstellbar

Unterlegscheibe, wellenform 13mm

Halteplatte Stutzrad rechts

Halteplatte Stitzrad links

PU-Gummilippe vorn 944mm fiir Metallabsteifer
PU-Gummilippe hinten 944mm fir Metallabsteifer
PU-Gummilippe vorn 944mm fiir Metallabsteifer
PU-Gummilippe hinten 944mm fir Metallabsteifer

Linatex-Gummilippe rot vorn 944mm firMetallabsteifer
Linatex-Gummilippe rot hinten 944mm fiirMetallabsteifer
Serilor-PU-Gummilippe griin vorn 944mm fur Metallabsteifer

DEUTscHL AN D ”'i’ Zeichnungsnummer DRW-18076-A01 vom 07.10.2014
1
© = 2
® 3
@ 4
® 5
@ 6
7
@ 8
19 9
1 10
11
® 12
13
14
© 15
16
© 17
18
© 19
®
@
@
@ 3
4
©, 3
4
3
4
3
4

208971

Seite 1von 1

Serilor-PU-Gummilippe griin hinten 944mm fir Metallabsteifer



